#### 马来西亚赛中文组

# 百善季讯 24

SCA Quarterly Newsletter March 2016



## 23/11/2015 普世欢庆世尊降世日



2015年11月23日世尊降世90周年,百善地安排了一系列精彩的节目庆祝这个普天同庆的特别日子。23日早晨,金光闪闪的辇车在一众信徒的护送下进入山景体育场。一架直升机在体育场上空盘旋,洒下片片花瓣,赐给大家吉祥幸福。全印度赛组织主席V. Srinivasan公布中央信托基金会的年度报告。接着,全场一起念诵Sai Gayathri真言。当天傍晚,来自16个国家的150位音乐家荟萃在大殿圣陵前呈现题为'Global Sai Symphony全球赛交响乐'的音乐盛宴。













# 23/11/2015 大马赛信徒庆祝世尊降世90周年



今年适逢世尊降世90周年,马来西亚全国各地赛中心都举行各种活动热烈庆贺这项盛事。中央理事会将此次庆祝会主题命为"Love and Service 爱与服务"。世尊说,"生命的目的是在爱中成长,一直扩大爱乃至与神合一。神即是爱。要达此目的,没有比服务更好的方法。"

















## 25-27/11/2015 第 10 届 SSIO 世界大会

沙迪亚赛国际组织(SSI0)于11月25日至27日在百善地大学礼堂举行第 10 届世界大会,来自 80 多个国家的约 900 名代表出席。本届大会主题是'爱是泉源,爱是路径,爱是目标'。除了主题演说之外,大会安排了多位代表分享自己的转变历程,并进行小组讨论,分别就进修、领导、个人转变、SSI0 活动等各方面展开面对面交流。为期三天的SSI0世界大会圆满完成各项议程后,于27日下午在Sai Kulwant大殿闭幕。















## 20-27/11/2015 百善地 SSIO 展览会

沙迪亚赛国际组织在百善地举办一项国际展览会,于 11 月 20 日拉开帷幕。展示内容涵盖世尊不凡一生的軌迹,通过音频、视频和多媒体演示,以及海报、短剧和音乐节目传达祂的神圣教导和卓越贡献。

来自50多个国家的志愿者用了9个月时间做构思、设计和制做展品等准备工作,成功打造一个别具特色,世界级的盛会。入口处挂着一幅巨大的欢迎横幅,横幅上的世尊相片马赛克是用超过200张展品的小图片拼貼而成。







# 24/10/2015 赛小学"年轻科学家"展览会

为培养学生的科学兴趣及实践能力,马来西亚赛小学在该校礼堂举办"年轻科学家"展览会。本次展览会获得一个非政府组织"100 Women Who Care Community"的赞助,共有28支队伍参与。

主办当局也在校园内同步举行填色比赛和 科学常识问答比赛。











#### 21/11/2015 柔佛州中文组举办修学营暨世尊诞辰庆祝会

柔佛州赛中文组在麻坡举办2015年修学一日营暨世尊诞辰90周年庆祝会,逾100位信徒出席。本届修学营强调夫妻间的和谐关系,一起携手营造幸福美满的家庭。唱诵峇赞之后,学员们在纪木英和 Sweet Moi 赛姐的带领下静修。主讲人杨孔伟赛兄以中华文化和赛法的角度与大家思考婚姻课题。过后学员们分组讨论、交流。

午餐过后,每一组的学员分别上台演绎赞歌,以独特的方式 传达对世尊的敬爱。在《Swami 我爱你》的合唱声中,学员们手 捧莲灯环绕讲堂,依次向世尊法相参拜祈福。大家脸上都洋溢着 喜悦感激之情,学员们一起在烛光中高唱生日歌,欢喜切寿糕。

















# 4-6/12/2015 西马中文组员莅临古晋游学



约40位西马及新加坡中文组员于12月4日莅临古晋赛中心参加为期 3天的修学旅行活动。修学营于4日傍晚7点开始,由古晋赛中心主席 Narayanan教授致欢迎词。接着组员们相互介绍并做个人信赛见证。

本届修学营有3位主讲人:香港女法官Isabella Chu赛姐,蔡圆美赛姐和蔡汉荣老师。大会安排了舞蹈团为营员们呈现砂拉越各族群的

传统舞蹈和音乐表演,并参观长屋体验友族的生活及风俗习惯。此次修学旅行活动让大家感受到古晋人的热忱,希望今后东西马同修们能加强联系,延续真挚的情谊。















#### 10-11/12/2015 小学生成功习惯训练营

隆雪中文组在赛小学举办成功习惯训练营, 共43名10-12岁小学生参加训练。训练营由三位 老师Ng Thian Watt, Karen Cheah和Doreen ong主 持。课程强调的价值包括爱自己,为自己负责, 自我挑战,与别人合作,感恩家人长辈等。通过 授课、引导、小组讨论、体验教育等方式,老师 们成功唤发学生参与学习的热情,让他们在玩中 学、乐中悟,课堂气氛也十分活跃热闹。







# 8/1/2016 槟州牛汝莪赛中心联谊晚会



会务继续成长。晚会气氛热烈,充满着欢声笑语。享用素餐之余,舞蹈、合唱、话剧、乐器 表演等节目轮番上演。









#### 9/1/2016 隆雪中文组办'学习成功工作坊'

隆雪中文组在Taman Yarl 赛中心举办'学习成功半天工作坊',为17-22岁的中学生及学院生提供学习实践,未来升学、就业及人际关系等辅导。工作坊由讲师Ng Thian Watt先生领导的5人辅导团策划及督导,共有24人参与。

对于学业及人际关系的挑战,讲师与参与者 一起探讨处理问题的对策。其中一个主要管道是 要秉持着灵性原则,从而得到神的协助及护佑。







#### 1/1/2016 《峇峇与我》访谈录影



中文组于2014年11月开始录制《峇峇与我》 访谈节目,邀请赛信徒分享与世尊赛峇峇结缘的 心路历程,以及如何在生活中感受和修持赛法。

许克勇赛兄领导的团队于2016年元旦把首2辑; 邝润培赛兄及陈良福赛兄的访谈录影,上传至网络,供大家浏览。





活动通告: 卫塞节庆祝会, 百善地, 21/05/2016。

网址: www.sca.org.my 电邮: info@sca.org.my